
Bovec és a Mangart
2021. július 28. - augusztus 01.

Normál ár: 115.000 Ft
Törzsutas ár: 105.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

4 éjszaka szállást háromcsillagos szállodában, kétfős szobákban.
4 reggelit.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást.
A további étkezést.
A belépőket és a fakultatív vadvízi evezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 45.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 32.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Baraka Top): 10.810 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 5.250 Ft
Útlemondási biztosítás: 6.950 Ft

Fakultatív program

Rafting (hátralékkal fizetendő): 24.000 Ft

Létszám: 12 - 22 fő
Életkor: 14 - 55 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Szlovéniába való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

Részletes program
1. nap
Tolmin-szurdok – Kozjak-vízesés – Bovec

Találkozó: délután 13:00 órakor várunk Szlovéniában, Zatolmin településen, a Tolmin-szurdok bejáratánál lévő parkolóban. A helyszín
Budapesttől 565 kilométerre, a Triglav Nemzeti Park déli részén található.

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?szlovenia
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt
https://goo.gl/maps/LKW76V2WDbVH53qa6


Tolmin-szurdok: a regisztráció után felfedezzük a Júliai-Alpok egyik leglátványosabb szurdokvölgyét. A Tolmin-szurdok nem hosszú,
de rengeteg érdekességet tartogat. A függőleges sziklafalak oldalába vájt ösvényen járjuk végig a zeg-zugos kanyont, de az útvonal
átvezet hidakon és mesterséges alagutakon is. Láthatjuk a szurdok egyik fő nevezetességét, egy kősziklát, ami két sziklafal közé szorult.
Táv: 2,5 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (*).
Kozjak-vízesés: a szurdoktúra után húsz percet autózunk a Soca-völgy újabb híres látványosságához, a Kozjak-vízeséshez. Az autóinkat
egy parkolóban hagyjuk, majd átsétálunk egy alpesi réten és elérjük a Soca és a Kozjak patak torkolatát. Rátérünk az utóbbi mellett
vezető ösvényre, ahol a szűkebb szakaszokon a sziklafalhoz erősített láncok segítik az előrejutást. A 15 méteres Kozjak-vízesést egy szűk
sziklakatlanban találjuk, és szinte csak akkor pillantjuk meg, amikor már ott állunk előtte. A zuhatag vize egy valószínűtlenül zöld
tavacskába zúdul alá. A visszafelé vezető úton érintünk egy 50 méter hosszú függőhidat és átkelünk a Soca felett vezető Napoleon-hídon
is. Táv: 4 km, szint: fel 260 m, le 260 m, a túra nehézsége: (**).
Bovec: a túra után már csak 20 km autózás van hátra Bovecig, ahol egy belvároshoz közeli hotelben lesz a szállásunk. Bovec a Júliai-
Alpok egyik központja, Szlovénia első számú rafting bázisa és számtalan gyönyörű gyalogtúra kiindulópontja. A szobáink elfoglalása
után keresünk egy jó éttermet a vacsorához és megbeszéljük a következő napok programját.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Bovec – Vrsic-hágó – Soca-forrás – Bovec

Gyalogtúra: az első gyalogtúránk a Soca-forrásánál kezdődik, ahová az autóinkkal jutunk el. 880 méteres magasságból indulunk egy
keskeny, aszfaltozott úton a hatalmas Jalovec csúcs irányába. Erről az útról azonban hamarosan letérünk és egy hegyi ösvényen túrázunk
egyre feljebb. Hol meredekebb, hol lankásabb terepen haladunk, mígnem elérjük a fenyőerdő felső részét, ahonnan már jól láthatjuk a
felettünk tornyosuló hegyeket. A 2645 méteres Jalovec és a 2369 méter magas Mojstrovka egyaránt a Júliai-Alpok legmagasabb hegyei
közé tartoznak. A túránk a híres Transverzala útvonalon, a szlovén „Kéktúrán” halad, amely szinte az összes szlovéniai hegységen átvezet.
A kezdeti emelkedők után lankásabb terep következik egészen az 1622 méteres Vrsic-hágóig, ahol megpihenünk. A túránk második
szakasza a hágón átvezető főút mellett halad, de nemsokára már ismét szép erdei környezetben túrázunk. Ez a szakasz egy másik híres
túraútvonalon, az Alpok-Adria Trailen vezet és mi egészen a Soca forrásáig követjük. Táv: 13 km, szint: fel 1060 m, le 1060 m, a túra
nehézsége: (****).
Soca-forrás: a túra után betérhetünk a Soca forrásánál található menedékházba és megnézhetjük magát a forrást is. Az odavezető ösvény
rövid, de az utolsó szakasz drótkötelekkel biztosított. A forrás egy sziklaszorosban található barlangot jelent, ahol kristálytiszta víz tör elő
a hegyek mélyéből.
Bovec: a túra után visszautazunk Bovecbe, ahol a nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Bovec – Rafting a Socán – Boka-vízesés – Bovec

Rafting a Soca folyón: Szlovénia első számú kalandprogramja a rafting, amit mi sem hagyhatunk ki, ha a Soca völgyében járunk. A
fakultatív vadvízi evezésünk a Kršovec-kanyonnál kezdődik. A kötelező eligazítás után 8 fős rafting csónakokba szállunk és rögtön
beevezünk a hullámokba. Fél óra izgalom után a Soca szelídebb szakasza következik, ahol kinyílik a völgy és élvezhetjük a kilátást. Egy
szép partszakaszon kikötünk pihenni, majd folytatjuk az evezést. A zúgók és a hullámok egymást követik, amint a folyó vize sodorja
csónakunkat a hatalmas sziklák között. A csónakokat tapasztalt vezetők irányítják, de az evezéshez igazi csapatmunkára van szükség. A
rafting 18 kilométer megtétele után ér véget. Az összesen 5,5 órás túra nehézsége: hatos nehézségi fokozaton WW I-III.
Boka-vízesés: a délután hátralévő részében felkereshetjük a Bovec szomszédságában található Boka-vízesést, Szlovénia legbővizűbb
zuhatagát. A parkolótól egy rövid, meredek hegyi ösvény vezet az egymás után található kilátópontokba, ahonnan egyre közelebbről
láthatjuk a 106 méter magas vízesést. Táv: 2 km, szint: fel 285 m, le 285, a túra nehézsége: (**).
Bovec: az éjszakát ezúttal is Bovecben töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
Bovec – Mangart csúcs – Bovec

Túra a Mangart csúcsára: ezen a napon a Júliai-Alpok negyedik legmagasabb hegyét, a 2679 méteres Mangart csúcsát vesszük célba.
Szlovénia legmagasabb útja szerencsénkre egészen a Mangart-nyeregig, 2079 méteres magasságig vezet. Innen indul a túránk, ahonnan a
csúcs már egészen közelinek tűnik. Több út is célba veszi a csúcsot, mi a legkönnyebbet választjuk; azonban ez is tartogat némi izgalmat
számunkra. Sziklás, kitett terepre és a sziklafalhoz erősített drótkötelekre kell számítanunk, Összességében azonban a Mangart elérése az
egyik legkönnyebb a Júliai-Alpok legnagyobb csúcsai között. A szlovén-olasz határon emelkedő, hatalmas hegyorom tetejéről letekintve
fantasztikus panorámában lehet részünk. Beláthatjuk a Júliai-Alpok jelentős részét és ha messzire tekintünk, számtalan olasz és osztrák
hegyvonulatot láthatunk. Táv: 5 km, szint: fel 600 m, le 600 m, a túra nehézsége: (****).
Alternatívák: kedvezőtlen időjárás esetén sem maradunk túra nélkül. Ha a Mangart elérését meghiúsítja a kedvezőtlen időjárás, akkor a
Luknja-hágóba vezető hosszabb vagy a Mojstrovka-hágó rövidebb túráját választjuk.
Kobarid, Bledi-tó, Vintgar-szurdok: ha valaki kihagyná a Mangart túrát, több remek programot is ajánlunk számára. Szabadprogram
keretében felkereshetjük a Kobaridban található I. Világháborús Múzeumot, amely az Isonzó (Soca) völgyének háborús eseményeit
mutatja be. Sétálhatunk egyet a csodaszép Bledi-tó partján és végigjárhatjuk a tóhoz közeli Vintgar-szurdokot. A Radovna folyó híres
szurdokvölgyében egymást érik a vízesések, amiket a sziklafalhoz erősített fahidakról és pallókról láthatunk.
Bovec: a nap hátralévő részében pihenhetünk vagy felkereshetjük Bovec környékének további látnivalóit. A természeti látnivalók közül a
Soca-völgy egyik leglátványosabb részét, a Velika Koritát és a Lepena-szurdokot ajánljuk. A történelem iránt érdeklődők a Kluze erődöt
ismerhetik meg
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.
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5. nap
Bovec – Predil-tó – Slizza-szurdok – Fusine-tavak – Tarvisio

Predil-tó: az utazásunk utolsó napján a szomszédos Olaszországba látogatunk néhány kihagyhatatlan természeti látnivaló kedvéért. Az
első az alpesi Predil-tó, amely a határ közelében, 969 méter magasan található. A partján egy I. világháborús erőd áll.
Slizza-szurdok: a tóparti séta után legurulunk Tarvisio kisvárosába, hogy felkeressük a város titkos vadonját. A régi vasútállomásnál
parkolunk le, amely közvetlenül a Slizza-szurdok mellett található. A völgyben hidakat, létrákat és pallókat alakítottak ki, hogy
végigjárhassuk ezt a gyönyörű kanyont. Az egyórás körtúránk érint egy 18 méteres vízesést is. Táv: 2 km, szint: fel 120 m, le 120 m, a
túra nehézsége: (*).
Fusine-tavak: Tarvisiótól könnyen elérhetjük az egymás mellett fekvő Fusine-tavakat, amik a Júliai-Alpok legszebb látnivalói közé
tartoznak. Elképesztő kilátás nyílik innen a Mangart csúcsára, de maguk a tavak és a környező erdő is csodaszép. Mindkét tavat sétautak
veszik körbe, ezért ideális helyszín egy levezető sétára.
Tarvisio: a mai kirándulás után ihatunk egy olasz kávét Tarvisióban, majd az autópályára gyorsan rátérve, Magyarország felé indulunk.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozás: 13:00 órakor Szlovéniában, Zatolmin településen, a Tolmin-szurdok bejáratánál lévő parkolóban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

A programban többféle nehézségű túra szerepel. A rövidebbek közé tartozik a Tolmin-szurdok, a Kozjak- és Boka-vízesések, valamint a
Vintgar-szurdok túrája. A legtöbben ezeket minden gond nélkül tudják teljesíteni.
A legnehezebb túra a Mangart elérése, ahol a távolság és a szintemelkedés csekély ugyan, de az útvonal egyes szakaszai technikásak.
Meredek, sziklás ösvényre és kitett helyekre kell számítani, sőt egyes helyeken a sziklafalhoz erősített drótkötelekbe kell kapaszkodnunk.
A tapasztalt túrázók számára azonban a Mangart elérése nem jelenthet gondot. A Vrsic-hágóba vezető túránk sokkal könnyebb a
Mangartnál. Hegyi ösvényeken túrázunk, amik technikailag nem jelentenek különösebb nehézséget.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne az esőkabáttal, tartalék meleg ruhával, élelemmel és ivóízzel.
Ha rendszeresen szoktál túrázni, nem először jársz magashegységben, részt vettél már olyan túrán, ahol láncos utak voltak, rendelkezel
megfelelő felszereléssel, akkor nem érhetnek meglepetések egyik gyalogtúránkon sem. A zord időjárás jelentősen nehezítheti a túrákat,
ezért a megfelelő felszerelés nagyon lényeges.
Mivel egyes szakaszokon szükség lesz kézhasználatra, ezért a túrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a
lépésbiztosság és a tériszonytól való mentesség. Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A vadvízi evezésen való részvétel feltétele az úszni tudás.
A gyalogtúrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, meleg ruha, vékony és vastag polárpulóver, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát
és esőnadrág, kényelmes és vízhatlan túrabakancs, sapka, kesztyű és fürdőruha. A jó minőségű esőkabát és esőnadrág fontosságát külön
hangsúlyozzuk, kérjük mindenképp fordíts erre kellő figyelmet! Olyan bakancsot hozz, amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van,
a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad! Hozz magaddal kendőt vagy baseball sapkát az erős napsugárzás miatt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj, fejlámpa, túrabot.
A raftinghoz fürdőruhára és törölközőre lesz szükség. Neoprén ruhát, cipőt, mentőmellényt és sisakot a helyszínen biztosítanak
számunkra.

Szállás

Az utazás négy éjszakáját Bovecben, egy háromcsillagos szállodában töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban és felár
ellenében az egyágyas elhelyezés is megoldható.
A szálloda Bovec szélén található, de mivel Bovec nem nagy település, ezért a központ gyalog 10 perc alatt elérhető.

Utazás
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https://goo.gl/maps/LKW76V2WDbVH53qa6
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Szlovéniát a legegyszerűbben az M7-es és M70-es autópályákon lehet megközelíteni. Szlovéniában a Maribor-Ljubljana irányt kell
követnünk, majd az autópályáról Logatec településnél kell lehajtanunk. Autózzunk a 102-es főúton egészen Tolmin kisvárosáig, ahonnan
már csak 1 km Zatolmin és a találkozási pontunk.
Szlovéniában ne feledkezzünk meg a kötelező autópálya matricáról.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit. A túrákra szendvicsekkel kell készülnünk, de legyen nálunk csokoládé, néhány müzli-
vagy energiaszelet és 1,5-2 liter ivóvíz.
Vacsorázni minden este Bovec valamelyik éttermében tudunk.

Időjárás

Túrázásra a Júliai-Alpokban a július végétől szeptember végéig tartó időszak a legmegfelelőbb. Nyáron napközben a völgyekben 24-28
°C valószínű, míg reggelente 14-16 °C várható. A tengerszint feletti magasság növekedésével csökken a hőmérséklet. 1500 méter felett
már csak 14-18 °C-ra számíthatunk, 2000 méter felett pedig már csak 10-12 °C-ra.
Csapadék bármikor előfordulhat, ezért nagyon fontos a megfelelő felszerelés.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Bovec, a Vrsic-hágó és a Mangart aktuális időjárását.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a szlovén, de sokan beszélnek olaszul, németül vagy angolul.
Az internetet wifin keresztül érhetjük el a szállodában.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Szlovéniába.

Személyzet

A Baraka 1-2 túravezetője létszámtól függően.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállásunkon az európai szabványnak megfelelő feszültség és aljzat áll rendelkezésre.

Valuta

Szlovénia hivatalos fizetőeszköze az euró (EUR vagy €), ezért kizárólag euró kivitelét ajánljuk.
A bankautomaták elterjedtek és szinte mindenhol fizethetünk kártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 100-150 € + az autópályadíj, a parkolódíjak és a belépők költségei.

Helyszínen fizetendő költségek

Tolmin-szurdok: 8 € + 7 € parkolási díj
Kozjak-vízesés: 4 € + 5 € parkolási díj
Mangart út: 5 €/autó
Kobarid, I. Világháborús Múzeum: 7 €
Bledi-tó, parkolási díj: 2 €/óra
Bledi-tó, hajózás a szigetre oda-vissza: 12 €
Bledi-tó, csónakbérlés: 20-25 €/óra
Bledi vár: 11 €
Vintgar-szurdok: 10 € + 5 € parkolási díj
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a szállodában
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vagy az autóban hagyhatod.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak tú-
rák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 14-55 év.
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